

*События
в номере*

- В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
- «ОСЬМИНСКИЙ» СТРЕМИТСЯ ВЫЖИТЬ
- БЫВАЕТ И ТАКОЕ, КОГДА МАШИНЕ БУДЕШЬ НЕ РАД

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Вторник,
14 апреля
1998 года

№ 56

(13164)

Цена
свободная.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 13 апреля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

Основное время совещания было предоставлено начальнику государственной налоговой инспекции по Сланцевскому району С. А. Михайловой, которая проинформировала о результатах сбора налогов в 1997 году. Она, в частности, отметила, что в нашем районе зарегистрированы 535 юридических лиц, 956 предпринимателей,

которые владеют различной частной собственностью: квартирами, домами, гаражами и т. д. С. А. Михайлова обратила внимание на следующее: в определенной мере снижают поступления денежных средств в бюджет разного рода бартерные операции и взаимозачеты, отрицательную роль в пополнении доходной части бюджета играет и то обстоятельство, что многие предприниматели берут патенты на определенные виды деятельности, ос-

тавляя свое дело от необходимости платить большие налоги с дохода. Всего за прошлый год проверено 206 предприятий, из них в 118 выявлены налоговые нарушения. Любопытно, но впечатляют такие цифры: одна проверка налоговой инспекции приносит дополнительно 892 млн. доначислений, а на один рубль заработной платы такого инспектора приходится 55 млн. доначисленных рублей (неденоминированных).

Затем были рассмотрены отдельные вопросы социально-экономической жизни города.

В ГОСТИХ

У СЛАНЦЕВСКИХ МЕДИКОВ

В минувшую пятницу в гостях у сланцевских медиков побывали председатель комитета по здравоохранению Ленинградской области А. Я. Гриненко и генеральный директор АО «Медтехника» Н. И. Чиркин. Повод был довольно радостный — в сланцевской больнице запущен в работу новейший

рентгеновский аппарат фирмы «Филипс» стоимостью свыше 3 миллионов деноминированных рублей. Большую помощь в проектных работах оказал АО «Завод «Сланцы». Одна из московских фирм оперативно, всего за 2 недели, произвела монтаж рентгенаппарата.

Гости посетили также бывший детский сад на ул. Жуковского, 8, недавно отремонтированный ТОО «ССК» и переоборудованный под жилой дом для медиков. И хотя здесь сейчас проживают всего две семьи, в будущем в дом планируется заселять семьи медиков и

врачей-специалистов, у которых будут проблемы с жильем.

Гости осмотрели также помещение детского инфекционного отделения в Лучках, где в настоящее время проводится ремонт.

Несмотря на такой солидный подарок — рентгенаппарат, помочь комитета по здравоохранению и «Медтехнике» сланцевским врачам на этом не заканчивается — в ближайшее время планируется привезти в наш город и смонтировать еще два современных рентгенаппарата и маммограф.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Позаботились о детях-сиротах

Как уже сообщалось, областной детский фонд присыпал в районное управление социальной защиты 5 коробок шоколада для детей-сирот. В минувшую пятницу руководитель сектора по проблемам семьи, материнства и детства А. А. Ревунец побывал в школе-интернате № 1, где учатся 32 ребенка-сироты. Все получили сладкие подарки. Александр

Анатольевич побеседовал с детьми, с директором школы Г. С. Новиковой, узнал их самые неотложные нужды.

В этот же день А. А. Ревунец побывал в семейном детском доме Добротиных и вручил шоколад. А чуть ранее 2 коробки шоколада были отданы Сланцевскому детскому.

Т. КРЫЛОВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

10 апреля состоялся третий ежегодный конкурс «Воспитатель года». В нем приняли участие воспитатели детских дошкольных учреждений. Звание «Воспитатель года-98» присвоено Наталье Александровне Шатохиной — детский сад № 7.

Сегодня в городском учебно-методическом кабинете проводятся плановые методические занятия с участниками командно-штабных учений по гражданской обороне, которые пройдут 22—23 апреля.

Ю. Малинин и Е. Овод вернулись из Тулы с полуфинала мужского первенства страны. В турнире участвовали около 50 человек. Ю. Малинин занял 20 место, Женя — 23.

В Выскатском Доме культуры сейчас горячая пора — идет подготовка всех художественных коллективов к отчетному концерту, который пройдет 24 апреля.

28 марта в Гостицком РДК прошла торжественная регистрация брака. Возродили вновь забытую традицию работники администрации и культуры.

Возобновилась работа клуба любителей породистых собак «Элита — Канис». По вторникам и четвергам с 19 до 20 часов ведется перерегистрация.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. На 1 апреля 1998 года 2/3 старых денег заменены на новые.

ИТАР-ТАСС. После сокращения в январе—феврале золотовалютные резервы России в марте выросли на 13%, составив 17 млрд. долларов.

ИНТЕРФАКС. Задолженность российских предприятий по платежам в федеральный бюджет составила по данным на 1 марта 107 млрд. рублей, а с учетом задолженности региональным бюджетам — почти 190 млрд. рублей.

ИНТЕРФАКС. Сотрудники уголовного розыска Москвы задержали дельца А. Карманова, у которого обнаружили 4 звезды Героя Генсека Брежнева.

АЭН. С 16 апреля в Белоруссии повышаются тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения, плата за пользование водой и канализацией возрастает на 30%, а квартплата — на 20%.

На празднике журналистов

В Доме журналистов в С.-Петербурге состоялся II фестиваль областной прессы. В этом мероприятии приняли участие вице-губернатор Ленинградской области А. В. Воронцов и председатель Законодательного собрания области В. Н. Климов, другие члены правительства. Они приветствовали и поздравили журналистов с праздничным фестивалем, с творческими успехами. Среди награжденных Благодарностью губернатора области и подарком — за многолетнюю творческую работу в районной печати и высокий профессионализм в освещении жизни области — журналистка из Сланцев, редактор отдела общественно-политической жизни Татьяна КРЫЛОВА.

Подарок городу

В субботу в городском Доме культуры состоялся торжественный концерт, завершивший праздничный марафон в честь Дня города. Конечно, жаль, что пока не приходится говорить о всестороннем подъеме Сланцев, но несмотря ни на что, сланцевчане любят свой город, радуются многочисленным и разнообразным талантам своих земляков.

Приветствуя собравшихся, глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов отметил, что одним из положительных факторов, несомненно, станет сотрудничество с Эстонской республикой. Тем более, что активизируется процесс межправительственных переговоров, а Сланцы и Кохтла-Ярве давно связаны дружескими узами. Прекрасным подарком к дню рождения города стало возобновление этих связей. Для участия в празднике к нам приехала делегация из Кохтла-Ярве, в составе которой были городской секретарь Энни Эрра, помощник мэра Раиса Петровицкая, заместитель председателя городского собрания Леонид Павлов, ведущий специалист по вопросам культуры Артур Сепперн. Выступая на празднике, Леонид Павлов вспомнил о соревновании шахтеров наших городов, о творческих, спортивных встречах и выразил надежду, что эта добная традиция, возрожденная ныне, будет жить очень долго.

С. ШИШКИНА.

«02» сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 37 сообщений о преступлениях и правонарушениях. За административные правонарушения привлечены к ответственности 248 человек. За появление в общественных местах в нетрезвом виде — 126, из них 78 побывали в медвытрезвителе. За совершение мелкого хулиганства наказаны 46 человек. На дорогах города и района зафиксировано 372 нарушения ПДД.

МЕЛОМАН ЗАДЕРЖАН

10 апреля в ОВД обратилась пенсионерка. Она сообщила о том, что накануне ночью выставили окно в вороне дома по ул. Заслонова и, забравшись в дом, украли японский магнитофон и шесть аудиокассет. Задержан подозреваемый в совершении кражи.

ЖЕНЩИНА ВО ГНЕВЕ ОПАСНА

10 апреля в ОВД обратилась парикмахер ТОО «Каскад». Она сообщила, что гражданская А. в 15.30 пришла в парикмахерскую. Там она устроила скандал, схватила ножницы и несколько раз уколола ими руки потерпевшей.

ВЗЯЛ САМОЕ НЕОБХОДИМОЕ

В ночь на 11 апреля неизвестный, выдавив стекло, проник в киоск «Леноблпечати» по ул. Дзержинского. Злоумышленник украл 180 жевательных резинок и две расчески. Задержан подозреваемый в совершении кражи.

Обращение к военнослужащим, уклонившимся от военной службы

Мы, военные прокуроры, обращаемся к тебе, солдат!

Если ты не до конца выполнил свой долг по защите Отечества и самовольно прекратил свою армейскую службу, то обрек себя на полугодичное существование, случайные заработки и унижительный страх, а своих близких — на тягостное ожидание.

Мы понимаем твоё состояние!

Учитывая обращения Комитетов солдатских матерей, Главная военная прокуратура дает тебе шанс вернуться к полноценной жизни!

Мы призываешь тебя в кратчайшие сроки явиться с повинной к ближайшему военному прокурору!

Гарантировать всем, кто явится к нам, безусловное освобождение от наказания мы не можем. Однако мы гарантируем освобождение от уголовной ответственности тех, кто дезертировал или самовольно оставил воинскую часть впервые, если эти действия явились следствием стечения тяжелых обстоятельств.

Надеемся, что родители, друзья, другие близкие люди помогут тебе преодолеть боязнь и недоверие, а правозащитные организации, представители учреждений и органов власти всеми средствами поддержат твоё намерение начать новую жизнь.

Главная военная прокуратура.

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ ИНФОРМИРУЕТ АБОНЕНОВ, ЗАКЛЮЧИВШИХ ДОГОВОР НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПОЛЬЗОВАНИЯ МЕСТНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗЬЮ,

о том, что пункты договора 3.1.5; 4.3 и 4.4 являются недействительными с 1 января 1998 года.

Вместо п. договора 3.1.5. применяется 31 п. Правил «Приключение абонентского устройства, работающего на отдельной абонентской линии, на работу по спаренной схеме, допускается только с согласия абонента».

Вместо п. договора 4.3 и 4.4 применяется 52 п. Правил: «После устранения обстоятельств, которые повлекли временное отключение абонентского устройства, производится его бесплатное включение».

В соответствии с пунктом 42 Правил, при переезде абонента на новое место жительства на территории Ленинградской области (из одного района в другой), «договор об оказании услуг телефонной связи переоформляется с выделением нового абонентского номера» (при наличии технической возможности).

Взимание с граждан неустойки за нарушение сроков оплаты услуг телефонной связи (приложение № 2 к Правилам) производится только с абонентов, с которыми заключен Договор нового образца.

000 "Петросоть"

СО СКЛАДА
СОЛЬ
— пищевую,
всех видов
— техническую,
— кормовую
КАЛИИНЫЕ
УДОБРЕНИЯ

Возможен бартер
на металлолом,
продукты питания,
а также другие виды
расчетов.
Тел.: (812) 167-07-02,
167-16-06
РА «МИР»

БИБЛИОТЕКА ПРИГЛАШАЕТ

15 апреля в методическом кабинете объединенной районной библиотеки в 18 часов состоится обсуждение «Женский роман: за и против».

Здесь же 10 апреля прошла встреча в литературно-художественном салоне «Нам ване дорого творенье». Здесь побывали художники, поэты, педагоги детской музыкальной школы. И в этот же день была открыта выставка женского творчества. Она будет проходить в течение месяца, и посетить ее может любой желающий.

Снова КВН

18 апреля в 16 часов в городском Доме культуры состоится городской турнир школьных команд КВН.

НАШ АНОНС

22 апреля на «Горячем телефоне» в редакции будет дежурить директор центра занятости населения Людмила Васильевна Никитина. Желающие могут задать ей вопросы, касающиеся не только выплаты пособий по безработице, но и постановки на учет, обучения, трудоустройства.

«ПЕРВОАПРЕЛЬСКИЕ ВЫТВОРЯШКИ»

«Первоапрельские вытворяшки» — так назывался праздник, который состоялся в городском парке в зале игровых автоматов в День смеха. На праздник были приглашены дети 4-х классов школы № 12. Ребята узнали, как отмечают этот праздник в других странах, посмотрели и поучаствовали в театрализованном представлении с клоунами. Мумзика и Хрюмзика постарались развеселить их забавными шутками, загадками, различными конкурсами и играми.

В гости на праздник приезжала хулиганская бабушка Шапокляк со своей подружкой крысой Ларисой. И конечно же, она не удержалась от розыгрыша ребят.

Интересно поучал познавать жизнь клоун Бим клоун Бома. Дети дружно смеялись над незадачливым распятой Бомом. И в заключение «вытвортяшек» ведущая пригласила ребят посетить «магазин благодарностей», где их ждала неожиданная очередная шутка.

Н. ПОДОБЕД,
культурорганизатор

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной ЛАНТОВА Геннадия Николаевича.

Коллектив завода «Полимер».

Администрация МО «Сланцевский район» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины ЛАНТОВА Геннадия Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ТЭЦ АО «Завод «Сланцы» выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной КРОТОВА Виктора Кирилловича.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Газету печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 3236. Заказ 798.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции
НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81
Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.